



COUNCIL  
96th session  
Agenda item 14(c)

C 96/14(c)/Corr.1  
3 May 2006  
ENGLISH ONLY

**EXTERNAL RELATIONS**

**(c) Relations with intergovernmental organizations**

**Corrigendum**

**Note by the Secretary-General**

In document C 96/14(c), in paragraph 3 on page 2:

- .1 the figure “11” should be replaced by “12”; and
- .2 “- CMoU, 16 December 2005;” should be inserted before “- Tokyo MoU, 27 December 2005;”.

Paragraph 4 should be deleted and paragraphs 5, 6 and 7 should be re-numbered as 4, 5 and 6, accordingly.